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Kynutb kBapTupy 3a 10 600 000 pybnen Ha yn CTenaHsHa, 2a 1

Pecnybnvka KpbiM, yn CTenaHsHa, 2a 1

10 600 000 P %]
230 435P 3a M’

46.00 M2 ‘ 14.00 M’ ‘6|/|3 16 ‘

Obwwas KyxHs dTax

O6beKkT Ne2686. 1-kOMHaTHaa KBapTupa C NaHopaMHbIM BUAOM, 45,9 M2 — yn. CTenaHsHa, 2A, kopn. 1 ???? CeBacTononb, MarapnHckmin panoH 06
obbekTe: [MpocTopHas 1-KOMHaTHas KBapTupa obLuen niowaabsto 45,9 M2, pacnosioXKeHa Ha 6 3Ta)ke 16-3TaXXHOr0 MOHOIMTHOrO AoMa (2012 rof
NOCTPONKK). MaHOpaMHbI BUA Ha Mope, SXT-KNy6 1 yepenuyHble KpbIWN TayHXaycoB — aTMocdepa PpaHuy3ckon Puebepbl B CeBacTonone.
NoeanbHa Kak ansg KOMMOPTHOro NPOXXmMBaHWA, Tak 1 a5 BbICOKOLOXOAHOW apeHabl. [] Mn1aHMpoBKa 1 oTAenka: ¢ O6was nnowanb: 45,9 M2 « XKunas
naowagb: 19,1 M2 « KyxHs: 14 M2 « [ToTonku: 2,75 M * CaHy3e: COBMELLEHHbIN, C TENLIMU NofaMun * BafKoH: C BUAOM Ha Mope * OThesKa:
aBTOPCKUI PEMOHT C UCMOJIb30BaHMEM KayeCTBEHHbIX MaTepunasos ¢ Mebenb 1 TeEXHUKA: OCTalOTCA NokynaTenio (BKaoYas buokamuH, mebenb 13
MaccuBa gepesa) KoMMyHMKaumm n ynobcTsa: « OTonneHne: MUHAMBMAYaIbHOE, OT KPbILWHOM KoTenbHow (ArB) * BopnocHabxxeHune: LeHTpanbHoe *
CYETUYUKMN: MHAMBMAYaNbHblE (BOAA, 3/IEKTPMYECTBO, oTonsieHne) HgpacTpykTypa: * TpaHCNOPT: 0OCTaHOBKa PSLOM C AOMOM ¢ [lapkoBKa: cBoboaHas
y ooma ° MarasuHbl: CynepMapkeT B 5 MUHYTax, MUHUMapKeTbl — B fOMe 1 coceHeM Kopryce ¢ PblHOK: FOMaleBCKUiA — 10 MUHYT MELKOM ©
Obpa3oBaHue: WwWKona — Yyepes gopory * OTabIxX: Mapk Mobenbl, NAsSXK, NapK UM. AXMaTOBOWN — B MeLlein oCTynHocTK * TL, nobamsocTun: «MyCcCoH»,
«JlaBaHga» ...

® 0 c 31.07.2025, o6uoBnen 31.07.2025
ITpomaser: Kapuna 'opbau
Tenedon: +79898507009
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 6
STa)ken Bcero 16 Mnowapnb 14.00 kB.

KYXHU M
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